
 

Recenze – Live (15.10.2006, Športová hala, Trenčín, Slovensko) 

 

Dátum konania: Nedeľa, 15.10. 2006 

Začiatok: 20:00 h 

Miesto: Trenčín, športová hala 

Cena v predpredaji: 690 Sk 

Cena na mieste v deň koncertu: 790 Sk 

 

      Nedeľa 15. októbra bola tým čarovným dňom, keď mali Blind Guardian po prvýkrát  

navštíviť Slovensko. A tak sa aj stalo, v trenčianskej športovej hale pod krásnym   

nasvieteným hradom, ktorý dokresľoval atmosféru toho, čo sa práve chystalo...  

 

      Bohužiaľ túto romantiku pokazil zádrhel, ktorý bol chybou už prvých koncertov EPG, a to 

neskoré púšťanie divákov cez jeden maličký vchod. Absolútne nezvládnuté. Keď sa do haly 

dostali poslední fanúšikovia, Astral Doors už svoj set dávno zahájili. A ja bohužiaľ s nimi, 

bola to zrejme moja chyba, takže predkapela len pár slovami a bez poriadnych fotiek, keďže 

bolo povolené fotiť len prvé tri skladby. Spevák Astral Doors sa mi síce páči viac vo svojej 

druhej kapele, Wuthering Heights. Astral Doors ma, čo sa týka štúdioviek, moc neberú, ale 

naživo boli fajn. Prekvapil ma celkom kvalitný zvuk a solídna porcia heavy metalu priamo od 

podlahy si svojich priaznivcov našla....  

    

      Ale samozrejme asi všetci čakali hlavne na hlavný chod večera. Blind Guardian 

samozrejme odštartovali show klasickým otvárákom, čo by ste asi tak čakali? Samozrejme 

War of Wrath a za tým Into the Storm. Tu sa chvíľu pozastavím pri SBS a iných 

nepríjemnostiach. To, že bolo reportérom zakázané fotiť s bleskom, to by som ešte 

rešpektovala, aj keď dosť divné, také veci sa nevyžadovali ani pri Deep Purple. Ale keď nám 

dali jasne najavo, že fotiť sa nemôže vôbec, to už bola trocha sila. SkyDan to dal našťastie 

všetko o chvíľu do poriadku, ale drahé sekundy ubiehali, keďže znova bolo dovolené fotiť len 

po prvé tri songy. Pokiaľ sa ale nemýlim, do tohto obmedzenia bolo ale zarátané aj 

niekoľkosekundové intro War of Wrath, keď kapela pomaly len nastupuje na pódium, takže k 

tomu už naozaj nemám čo dodať.  

 

      Ale poďme radšej ku koncertu z pohľadu bežného fanúšika. Hansi bol strašne 

charizmatický, aj keď jeho štýl nie je behať po pódiu ako splašený, tá jeho bardská noblesa má 

v sebe isté čaro. Po pecke Born in a Mourning Hall nasledoval Nightfall a bolo veľmi milé, 

keď Hansi povedal po slovensky Ďakujem! ... Celá hala mu samozrejme s nadšením 

zatlieskala... za takéto chvíle majú odo mňa kapely jedno veľké plus. Potom nám dali okúsiť 

prvú vec z nového albumu, Fly a za ňou ďalší legendárny song, Bright Eyes. Pri nasledujúcej 

skladbe Valhalla Hansi dokázal rozospievať celú halu snáď do poslednej nohy a tá atmosféra 

bola skutočne elektrizujúca. Spev až do onemenia, vlasy všade, poriadny headbang a krásny 



pocit na duši... Blindi pokračovali skladbou Time Stands Still (At the Iron Hill) a následne 

veľa fanúšikov potešili skladbou Mordred´s Song. Nasledovala druhá ochutnávka z 

novinkového albumu, Another Stranger Me, no však počas tejto skladby nastal medzi 

divákmi asi najväčší chlad a mne osobne sa naživo tiež až tak nepáčila... Na druhú stranu, keď 

si zoberiem zvyšné skladby z albumu, keď už musia hrať niečo z novinky, bola to jedna z 

najlepších volieb.. Publikum občas potriasajúce hlavou sa opäť naplno prebudilo pri 

nasledovnej Welcome to Dying... A nastal čas sa vrátiť len tri roky dozadu. Hansi nás už 

strašil, že zajtra musia odohrať ďalšiu show a o chvíľu budú končiť, ale to nás čakala ešte viac 

než trištvrte hodina! Hodnú časť z tejto časovej dispozície zobrala pre mňa určite najlepšia 

skladba And Then There Was Silence, ktorá aj naživo znie so svojimi prechodmi, 

dramatickými, silnými aj emocionálnymi pasážami úplne perfektne. Potom sa kapela 

rozlúčila a odišla do zákulisia. Svojím potleskom sme ich ale pritiahli naspäť a zahrali ďalšie 

tri legendárne skladby, And the Story Ends, Lord of the Rings a Imaginations from the Other 

Side. Potom sa vytratili znova, ale samozrejme to ešte nebol koniec a prišiel druhý prídavok!  

      Kapelu sme dostali naspäť na pódium dlhým dupotom, pri ktorom sa hala natriasala a už 

už som mala pocit, že ju rozbijeme. Ale bolo to úžasné! Potom prišiel čas pre dve možno 

najlegendárnejšie skladby od Blind Guardian.. no ktoré to asi boli? :) Samozrejme že The 

Bard´s Song (In the Forest), ktorú publikum odspievalo bez problémov takmer samo, Hansi 

sa občas pridal, ale nosnú časť nechal na našich pleciach a zvládli sme to naozaj výborne! 

Poslednou bola samozrejme vypaľovačka Mirror Mirror, po ktorej nasledovala záverečná 

klaňačka a bohužiaľ úplný koniec...  

      Dostalo sa ku mne, že Hansi bol zo slovenského publika úplne nadšený. Hoci nám počas 

koncertu prisľúbil, že sa ešte vrátia, kapely to robia predsa vždy... ale podľa reakcií 

samotných Blind Guardian by sa to skutočne mohlo aj splniť. Ale nielen my, fanúšikovia, sme 

tento koncert zvládli na jedničku. Kapele, aj s novým bicmenom Frederikom, naozaj nie je čo 

vytknúť, predviedli úžasný výkon a pôsobivá bola aj projekcia na plátne za ich chrbtami. 

Dúfam, a myslím, že nielen ja, že ich čoskoro zase uvidíme... Na záver pridám setlist: War of 

Wrath , Into the Storm, Born in a Mourning Hall, Nightfall, Fly, Bright Eyes, Valhalla, Time 

Stands Still (At the Iron Hill), Mordred´s Song, Another Stranger Me, Welcome To Dying, 

And Then There Was Silence + And the Story Ends, Lord of the Rings, Imaginations From 

The Other Side + The Bard´s Song, Mirror Mirror. 

Redaktor: Ironka (pro Český fanklub Blind Guardian) 


